

Educație juridică pentru elevii Liceului Ortodox

E rândul tău să schimbi lumea

În cadrul proiectului național „Săptămâna educației juridice în școli”, elevii Liceului Ortodox „Episcop Roman Ciorogariu” Oradea au avut parte luni, 8 octombrie, de o altfel de lecție de educație juridică, susținută de Cornelia Carmen Ilaș, avocat în cadrul Baroului Bihor.

Sub genericul „E rândul tău să schimbi lumea”, în prezența elevi-

lor claselor a VI-a A, VII-a B și a VII-a C, sala festivă a Liceului Ortodox „Episcop Roman Ciorogariu” s-a transformat într-o sală de instanță, dar și într-un loc în care copiii s-au autoanalizat și și-au descoperit obiceiuri mai bune sau mai rele, prin raportare la normele legale și de conduită...

S-au analizat cazuri reale și s-a discutat despre consecința nerespectării normelor de conviețuire

socială și a legilor, totul într-un mod interactiv, copiii jucând, pe rând, rolul de judecător, procuror, avocat, polițist, parte vătămată, inculpat.

S-au dat exemple concrete din viața de școlar și s-au explicat normele legale și legile care se aplică în cazul săvârșirii unor fapte nelegale.

De asemenea, copiii au urmărit și materiale video pentru a

înțelege cum pot ei să schimbe lumea în bine, prin fapte mici, în fiecare zi.

Un moment important a fost și cel în care a fost prezentată Zeița „Themis” Dreptatea, Justiția, elevii descifrând nuanțele simbolice ale reprezentării acesteia, precum faptul că Themis este legată la ochi, adică este imparțială, nu este legată la urechi, deci este atentă la probele administrate, iar

faptele rele, reprezentate de șarpe, sunt analizate prin prisma legii, a cărții pe care se sprijină piciorul justiției.

O activitate reușită, care a stârnit interesul elevilor, cucerită și de abilitățile pedagogice ale doamnei avocat, așa încât ne propunem multiplicarea unor astfel de experiențe.

■ Prof. Florin MERCAȘ

SERVICII FUNERARE NON-STOP!!!
LA CAPĂTUL DRUMULUI S.R.L.
 str. PRIMĂRIEI, NR. 62

- Telefonați-ne și **GRATUIT** vă trimitem **MEDIC CONSTATOR** al decesului, zi-noapte;
- Sierie atât la prețuri accesibile cât și ultraluxoase;
- Transport intern și internațional cu MERCEDES special frigorific;
- Spălat, îmbrăcat, îmbălsămat, cosmetizare;
- Comenzi coroane, cozonaci, pachetele;
- Preluăm anunțuri de deces pentru ziare (inclusiv sâmbătă și duminică);
- Comenzi masă pomană.

INCINERĂRI.
GRATUIT: Rezolvarea completă a ajutorului de înmormântare de la Casa Județeană de Pensii, ajutor CARPO, pensii de urmaș, pensii militare, etc.

INCHIRIERI CAPAC FRIGORIFIC.
 Plata după primirea ajutorului!

Informații la tel. **0259/41-07-70, 0766/52-00-46**
 www.lacapatuldrumului.ro (558)

decese

„Omul se desăvârșește și ajunge expresie supremă, când sufletul lui se recunoaște în veșnicie, în infinit!” (Arsenie Boca)

IOAN TOPAN,
JOZSEF KISS,
MARIA NAGY,
RAMONA IOANA PAPP,
MARIA ALBU.

Sincere condoleanțe familiilor îndoliate! Ildiko Mavrodoglu, Servicii Funerare Non-Stop „La Capătul Drumului” S.R.L.

Suntem alături de sora, cumnata și mătușa Maria, în momentele grele pricinuite de pierderea soțului,

IOAN TOPAN.

Dumnezeu să-l odihnească. Fratele Gavril, împreună cu familia. (6202)

Suntem alături de familia Birău Radu și Florica, în aceste momente de tristețe pricinuite de pierderea fiicei lor

RAMONA.

Sincere condoleanțe. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Fam. Hava Gheorghe. (6192)

Cuvintele nu pot exprima durerea în aceste momente grele când, sufletule frumos, te-ai ridicat la cer, într-o frumoasă zi de toamnă, așa cum ai fost tu, scumpa noastră,

RAMONA BIRĂU,
 un **OM** bun, frumos, iubitor, înțelegător. Dumnezeu să aline durerea din sufletele părinților, a surorii Florina și a noastră. Suntem alături de voi, Radu, Florica, Florina, buna, în aceste clipe grele de despărțire trupească de cea care ne-a fost nepoată și verișoară,

RAMONA.

Nu te vom uita niciodată! Familia Molnar Pavel, Maria, Mirela, Remus, Alina, Dany. (6204)

Cu mare durere în suflete ne luăm rămas bun de la draga noastră verișoară,

RAMONA BIRĂU,
 acum când s-a ridicat la cer. Ne vom aduce mereu aminte cu drag de tine,

RAMONA.

Dormi în pace, suflet bun! Verișorul Buzle Marius, Simona și Cristian. (6191)

Suntem alături de familia Caba, la trecerea în neființă a celei care a fost soție, mamă și bunică,

LUCIA CABA.

Dumnezeu s-o odihnească! Colegii de la S.C. Rovex. (6193)

Mulțumesc întâi Bunului Dumnezeu că mi-a dat puterea să-l pot conduce pe ultimul drum pe acest pământ pe iubitul meu tătic,

TEO LĂZUREAN,
 apoi mulțumesc tuturor celor care prin prezență, mesaje, flori, condoleanțe, sau gânduri bune au fost și sunt alături de mine în întunecata încercare.

Nutresc speranța că imensa mare de oameni prezenți la înmormântare, sau care au transmis mesaje de condoleanțe pe toate căile, reflectă dragostea și iubirea, respectul și prețuirea, care le-a avut tăticul meu față de oameni.

Dumnezeu să-l răsplătească cu Iubirea Sa Cea Cerească și dumneavoastră să vă răsplătească și vă asigure de toată recunoștința mea de copil. Iubite tati, te voi purta întotdeauna în gândul și rugăciunile mele. Oana Teodora Lăzurean.

Ne alăturăm mulțumirilor transmise de nepoata noastră Oana și îl rugăm pe Bunul Dumnezeu să vă răsplătească pentru aceste fapte ale dumneavoastră. Bunicii: Floarea și Ioan Lăzurean, Floarea și Ioan Constantin Rada. (6197)

O inimă bună a încetat să mai bată, după o grea suferință, un suflet bun s-a ridicat la cer, iar noi, cu inimile sfâșiate de durere, anunțăm trecerea la cele veșnice a celui care ne-a fost unchi,

VIOREL MATICA.

Dormi în pace, suflet nobil. Nu te vom uita niciodată! Nepotul Cîmpean cu soția Camelia și ficele Bianca și Roxana. (6194)

Un suflet minunat și plin de bunătate s-a ridicat la cer.

RAMONA BIRĂU
 a plecat să se odihnească pentru totdeauna într-o lume mai bună, fără durere. Îți mulțumim pentru veselia și căldura sufletească pe care ai știut să ni le dăruiești mereu. Ne vei veghea de sus și ne vei fi alături cât vom trăi. Să-ți fie somnul lin, draga noastră. Dumnezeu să te odihnească alături de cei buni și drepti. În mormântarea are loc vineri, 19 octombrie 2018, ora 14.00, Capela Orășenească. Mama, tata și sora Nicoleta.

Cuvintele nu pot exprima, iar timpul nu poate șterge durerea din sufletele noastre, pentru noi vei trăi de-a pururi, draga noastră verișoară,

MILICA ALBU.

Ne rugăm la bunul Dumnezeu pentru odihna ta veșnică, iar pentru tine, dragul nostru Mircea și pentru familia ta, ne rugăm să vă aline durerea. Sincere condoleanțe! Doina Brisc și familia. (6199)

Cu adâncă durere în suflete ne despărțim de cea care a fost scumpa noastră mătușă,

MILICA ALBU.

Vei rămâne în memoria noastră ca o ființă bună, discretă, cu un suflet minunat pentru noi, ai fost întotdeauna cea de-a doua mamă! Îți mulțumim pentru bunătatea inimii tale, pe care ne-ai arătat-o de fiecare dată. Dumnezeu să te aibă în paza Sa! Ciprian Brisc și familia. (6200)

comemorări



Cu aceeași durere în suflete comemorăm azi, 18 octombrie 2018, 29 de ani de la trecerea în neființă a celei care a fost

GHIZELA CÎMPIAN,
 fiică bună și iubitoare. Au rămas amintirile și lacrimile ce udă veșnic mormântul ei. Chipul ei nu-l vom uita niciodată. Dumnezeu să-i dea odihna veșnică. Părinții Ioan și Susana, sora Ecaterina cu familia. (6172)

Sâmbătă, 20 octombrie 2018, ora 10.00, la Biserica din Nufărul, preot Pinte Cosmin, comemorăm 2 ani de la trecerea la cele veșnice a dragii noastre mame,

FLOARE DĂRĂBAN.

Dumnezeu s-o odihnească în pace! Fiica Viorica și fiul Liviu cu familiile, din Cluj-Napoca. (6173)

S-au scurs 10 ani de durere și jale pentru neasemuitul nostru soț, tată, socru și bunic,

IOAN CIUCIU.

Amintiri dragi, dor imens ne-a rămas de când ne-ai părăsit, suflet bun și drag. Dumnezeu să te odihnească în pace. Familia îndurerată. (1683)